
Konzorcijska mreža Aktiven državljan 

Spodbujanje aktivnega državljanstva je del našega poslanstva. Projekt aktivendržavljan.si je 

pripomogel k doseganju ciljev in namenu delovanja sodelujočih mladinskih organizacij na 

področju promocije aktivnega državljanstva. Projekt aktivendržavljan.si je odlično zastavljen 

in je potreben za slovenski mladinski prostor z vidika aktivacije mladinskega potenciala v 

nevladnem sektorju, saj mladi premalo poznajo svoje možnosti kot aktivni državljani, in ne 

participirajo dovolj pri pomembnih odločitvah. Z aktivnostmi projekta, se krepi povezanost 

organizacij in splošna prepoznavnost sodelujočih organizacij med ciljnimi javnostmi. Partnerji 

so se za sodelovanje v projektu odločili zaradi prepoznanih potreb mladih, ki v tem času in 

prostoru, ko družbeni sistem postaja vse bolj zahteven, težje prepoznajo svojo vlogo, še težje 

pa pravne možnosti, pravice in obveznosti, ki so jim naložene. Ta projekt široko naslavlja te 

potrebe mladih in je s tega vidika izjemno dobrodošel. Projekt je v času izvajanja do jeseni 

2011 potekal v okviru možnosti, ki so bile na razpolago, vendar ni nezanemarljivo dejstvo da, 

so administrativne zahteve in finančna zahtevnost projekta nekaj, kar zavirata polno 

izkoriščenost potencialov. Aktivnosti, se izvajajo v skladu z načrti v projektni dokumentaciji, 

edina odstopanja ki se pojavljajo so vezana na samo praktično izvedbo, ki je bila modificirana 

za boljše doseganje ciljev in namena projekta aktivendržavljan.si. Rezultati pri izvedbi 

dosedanjih aktivnosti projekta so doseg velikega števila mladih, ustvarjanje konkretnih 

povezav med različnimi akterji v sektorju nevladnih mladinskih organizacij ter sektorju 

formalnega izobraževanja in nekaterimi drugimi organizacijami, ki delujejo na področju 

mladine. Dobre rezultate so dale aktivnosti povezane z preverjanjem možnosti za znižanje 

starostne meje za volilno pravico na 16 let. Mladi so tudi preko simulacij postopkov 

sprejemanja predpisov spoznali kompleksnost in odgovornosti pri sprejemanju zakonodaje 

ter s tem povečalo njihovo spoštovanje tako do strokovnih procesov sprejemanja zakonodaje 

kot tudi do zakonodajalca samega. Naš namen v projektu je tudi stalna izboljšava in ker so 

spremembe v zadnjih letih izrazite na področju zakonodaje za nevladne organizacije in 

prostovoljstva (novi zakon o mladini, zakon o prostovoljstvu, popravki zakona o društvih, 

predvidene spremembe zakona o zavodih, priprava zakona o NVO) nam dajejo možnosti za 

razvoj novih modelov in novih opcij aktivne participacije. Projekt bo do konca obdobja, 

predvidenega za izvedbo, povečal prepoznavnost aktivnega državljanstva med mladimi, 

utrdil zavedanje med ciljno populacijo mladih o pomenu in namenu udejstvovanja v procesih 

odločanja.  

Nosilec konzorcijske mreže: Zavod PIP - pravni in informacijski center Maribor 

Konzorcijski partnerji:  

 Mladinski svet Slovenije 
 Zavod Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij 
 Združenje slovenskih katoliških skavtinj in skavtov 
 Zveza prijateljev mladine Slovenije 
 Razvojna agencija Kozjansko 

http://avljan.si/
http://avljan.si/


 Zveza študentskih klubov Slovenije 
 Socialna akademija – Zavod za izobraževanje, raziskovanje in kulturo 
 Pravno-informacijski center nevladnih organizacij - PIC 
 Popotniško združenje Slovenije Maribor 
 Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto 
 Srednja ekonomska šola Maribor 
 Ekonomska šola Murska Sobota 
 Center za izobraževanje, rehabilitacijo in usposabljanje Kamnik 
 Šolski center Ptuj 

Zunanji partnerji:  

 Škofijska gimnazija Antona Martina Slomška 
 Srednja ekonomska šola Ljubljana 
 Skupnost občin Slovenije 
 Dvojezična srednja šola Lendava 
 Študentska organizacija Univerze v Mariboru 
 Dr. Andrej Fištravec 

Projekt aktivendržavljan.si delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter 
Ministrstvo za šolstvo in šport. Projekt se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja 
človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete: »Razvoj človeških virov in 
vseživljenjskega učenja«, prednostne usmeritve: »Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti 
sistem izobraževanja in usposabljanja«. Skupna vrednost projekta znaša 673.121,00 EU, od 
tega predstavlja EU udeležba 85% in slovenska udeležba 15%. 

DODATNE INFORMACIJE:  

 Brigita Horvat, Zavod PIP – brigita.horvat@zavodpip.si – 02 234 21 28 

 Miha Šimon, Zavod PIP – miha.simon@zavodpip.si – 02 234 21 29 
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